

Виходить у Львові
щодня (крім неділей і
гр. кат. свят) о 5-ій
годині по полудні.

РЕДАКЦІЯ

і Адміністрація: ули-
ця Чарнецького ч. 10.

ПИСЬМА приймають
ся лиш франковані.

РУКОПИСИ

звертають ся лиш на
окреме жадане і за вло-
женем оплати пошт.

РЕКЛЯМАЦІЇ

незапечатані вільні від
оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові
в бюрі днівників
пасажа Гавсмана ч. 9 і
в ц. к. Староствах на
провінції:

на цілий рік К 4-80

на пів року К 2-40

на чверть року К 1-20

місячно . . . К—40

Поодиноке число 2 с.

З поштовою пере-

силкою:

на цілий рік К 10-80

на пів року К 5-40

на чверть р. К 2-70

місячно . . . К—90

Поодиноке число 6 с.

Вісти політичні.

Нове політичне стороництво. — Справа чесько-німецького порозуміння. — З англійського парламента. — Чорногорський голос про становище Чорногори в часі альбанської ворогобні. — Був шаг в Персії.

У Відні — як доносять тамошні часописи — приготує ся засноване нового політичного стороництва, котре має носити назву „Велико-австрійська патріотична ліга“. Та організація мала би виступати яко безпартійне виборче товариство католицьке і мала би на цілі підпирати відповідних католицьких кандидатів, як також сотворити незалежному католицьку прасу. Крім того цілю згаданої організації було би контролюване діяльності католицьких послів в парламенті. Не було би єї наміром побороване стороництва християнсько-суспільного і взагалі задержала би краску безпартійну як політичний орган католицького населення, однак глядала би звязи з австрійським єпископатом. Мають бути отже засновані красні секретаріати Ліги між всіми 8 народами Австрії, отже також в Галичині для Поляків і Русинів.

Віденський секретаріат займєть вже в осени виборами до віденської ради міської.

Чеські консерватисти заявили в Vaterland-і, що не задумують виступати з ініціативою в справі угодних переговорів. Narodni Listy кажуть на те, що та їх заява певно виходить з якогось їх порозуміння з президентом міністрів. Віддана консерватистам праса заперечує сей здогад, кажучи, що бар. Гавч був лише пізніше повідомлений про се рішенє, а ніяк на него не впливав. Властивою причиною такого становища консерватистів є та обставина, що в давніших переговорах радикальні чеські круги закидали їм, що своїм посередництвом они більше помагають Німцям, як Чехам. Тому тепер держать ся в резерві. В справі угоди пише радикальне чеське Slovo, що угодні конференції не повинні обмежати ся на Чехію, але мають обняти також Мораву і Шлезк. Для приготування угодних конференцій має відбути ся спільна конференція послів з усіх тих країв. Union виступав досить остро против бар. Гавча, закидаючи єму, що хоче сотворити в парламенті більшість двох третин перед доведенєм до заключення чесько-німецької угоди. Таксамо поступав бар. Бінерт, замічає Union, і допровадив до власного упадку, а коли бар. Гавч не має інших способів і доріг як бар. Бінерт, то і вислідів ліпших не осягне.

На посліднім засіданю англійської палати громад деп. Масон (ліберал) запитав правительство, чи Англія, як одна з найбільших держав, котрі підписали договір в Альжєсірас, не

уважає вказаним в цілі усунення всіх перепон для торгівлі і кредиту, скликана нової конференції в марокканській справі. Секретар Гре відповів, що бажає, що деп. Масон вдоволив ся заявою, яку в тій справі зложив вже Аскіт. Англійський консервативний посол Равленд Авнт вніс в палаті громад таку інтерпеляцію: Чи премієрови відомо, що президент нововибраної австрійської палати послів, радить своїм землякам, щоби получили ся з Італією і Францією в цілі зломаня могутости Великої Британії? І чи премієр схоче застановити ся над тим, чи не було би вказаним скликати до Гаги нову мирову конференцію, котра би тим воєнничим керманічам Австрії влила трохи мирових засад? Секретар Гре відповів: Я бачив звіт з сеї бесіди, а коли звіт правдивий, то бесідника зле поінформували. Не бачу причини скликаня конференції внаслідок таких бесід, бо ніколи не були би ми без конференції. На запит Бальфура про реченець, в котрім предложено королеви просьбу о покликаня нових членів висшої палати, Аскіт відповів, що просьбу о покликаня нових членів висшої палати предложив королеви в хвили, коли лорди поробили внесення що до зміни парламентарного білю. Просьбу прийнято. Між королем а міністрами відбули ся довірочні конференції. Про сю справу скаже бесідник дещо в часі дискусії. Бальфур робить внесення о уділенє кабінетови заяви недовіря, бо міністри надужили сво-

7)

В найбільшій місті на світі.

(Образки з Лондону -- нова серія).

(Дальше).

9. Вандруюче місто.

В десятім році свого життя виліз Том Брукс на гребетку, щоби там забрати воронам яйця з гнізда. Коли злязав, зломил ся під ним надігнала гилляка; яйця попадали між кропиву і нічо їм не стало ся а Том впав на граничний камінь і зломив ногу. Коли встав з постелі недуги, мусів ходити на кулях. Задля того й не сповнила ся обіцянка єго батька, що возьме єго колись з собою до Лондону; бо й як хлопчище на кулях дав би собі раду серед такої глоти! Коли було вийти по розіздженій дорозі, що ішла попри хутір єго батька, аж на вершок горбка, то поза полями, пасовищами і корчами видко було широке, сіре море з якимись застиглими філями, з котрих сторчали невиразно розбитки якихсь величезних кораблів; коли же було красне веремя, то можна було розпізнати комини, церковні вежі і бані. Ночію піднімалась понад тим бліда, червонова луна на небі а після того як вітер розігнав мраку, понад луками світили ся малесенькі жовті точки.

То був Лондон. Том не був там ще ні-

коли. З міст знав він лиш Кавгіль, що було в противнім напрямі віддалене доброї чверть години від посілости єго батька. У Тома не було другого такого міста як Кавгіль, а особливо такого двора обведеного парком, котрого властитель приїздив иноді каритою і чотирима кіньми з Лондону, не було других таких крамів, як тих кілька при головній улиці, котрі зі своїми порохом присілками цукорками, своїми приборами до вудки, пукавками і старими книжками з пригодами видавали ся єму невичерпаними складами торговельними. А по правді було собі Кавгіль лиш тихе дрімуче містечко; жителі єго інтересувались дуже тим, кілька їх сусіди платять за мясо і за біле, та шептали один другому до уха про цияньство і руїну, скоро котрийсь з горожан посидів собі чверть години довше в шинку або господі.

З часом побудували в Кавгіль дворець залізничий. В суботу по полудні або в неділю приїздили прогульковці з Лондону, що обривали цвіт на корчах, глодах та ловили в потоці хусточками рибу; під містечком побудовано малі двірчки. Томів батько, що давніше займав ся головно годівлею худоби, продав часть свого гдунту і взяв ся лиш до управи городовини, садовини і цвєтів, бо то виплачувало ся єму знаменито, коли число віль ставало щораз більше та й вимоги жителів містечка Кавгіль робили ся щораз більші, а до того ще й вивіз до столиці був легкий.

Кавгільці їздили тепер частійше до Лон-

дону, хоч їх не змушували до того інтереси а погляди їх ставали ширші; Том, що жваво і пильно штигулькав в городі, сидів дома. Зразу встидав ся того, що єго ровесники насміхали ся з него, коли він випитував їх про загально звістні річи в Лондоні; коли же прийшов до літ, замість встидати ся, став гордий. Чим більше Кавгільці робили з себе людей з великого міста, тим більше держав ся він старих звичаїв.

Одного разу — старий Брукс вже був помер а Том став властителем газдівства — одержали були єго грушки на виставі овочів в Кавгіль першу нагороду. Коли властитель двора, що був покровителем вистави, назвав єго чоловіком зі старих добрих часів та зазначив виразно, що він позіставав завжди вірний батьківській ниві і не був ніколи в Лондоні, тоді Том придумав собі звичай, що де лиш дало ся, зачинав свою бесіду словами: „Я ніколи ще в моім житю не ходив до Лондону, але...“

Вид з горба поволи змінив ся. Де давніше були луки, там поблискував тепер лулок. На місце старої сільської хати, що стояла в тіні старого дуба, а котрої червона криша виглядала серед образу околиці мов грудка ляку, росів ся газовий резервоар. Ночію видко було виразнійше світла серед темноти і можна було розрізнити поодинокі ряди доків вдовж улиць. Та й Кавгіль розрастало ся заєдно. Мало вже два двірці та й значне число

го права, як дорадників корони і станули в суперечности до основ конституції. Палата відкинула 365 голосами против 246 внесені Бальфура.

Чорногорський урядовий дневник „Глас Црногорца“ обговорюючи уступки, уділені Малісорам, котрих поворот домів — як звісно — вже розпочав ся, стверджує, що Чорногора в кровавій драмі Малісорів відограла важну, але чесну роллю, даючи приют Малісорам. Чорногора від першої хвилі старала ся звернути на дипломатичний шлях домагання Малісорів і бажала удержання мира над границею. Словом Чорногора здобула собі признання за своє поведене не лише в Альбанії і Туреччині, але й в цілій Європі. Подана дневниками загранична вістка, немов би Чорногора ждала грошевого відшкодовання за приют даний Малісорам, неправдива. Чорногора дала Малісорам гостинність, а хоч она в убогим краєм, то однако за свою гостинність не вимагає грошевої заплати.

З Астрабаду доносять, що оногди в ночі войска бувшого шаха під проводом Сердар-Асада займали по кровавій борбі місцевість Дамгаг, віддалену о 6 днів дороги від Тегерану. Міста боронили правительственні войска. Супротив рівної чисельної сили противників, а при ліпшій уоруженю правительственних войск, побіда та означає величезний успіх для бувшого шаха і причинала ся незвичайно до піднесення духа серед его приклонників.

Як доносить з Петербурга „Deutsche Ztg.“, задумує переке правительство запротестувати у європейських держав против наїзду б. шаха і числять при тім на сильну підпору Англії.

Н О В И Н К И.

Львів, 9 серпня 1911.

— Іменованя. Львівський висший суд кравчий іменував вахмайстра жандармерії Волод. Гавричинського канцеляїстом для Підкамєня.

— Перенесєня. Львівський висший суд кравчий перевів офіціалів канцелярійних Ад. Гохенберга і Юл. Івановича з Залозець до Підкамєня.

— Стипендії на наукові подорожі. П. Міністер просвіти надав на літній піврік шкільного року 1911/12 (включно з вакаційними місяцями) стипендії на наукові подорожі до Італії і Греції: дрови Вікторови Овєцкому, проф. III гімназії у Львові; Волод. Дикому, проф. рускої гімназії в Перемишля і дрови Альоїзови Лебутонови, проф. II гімназії в Чернівцях.

— Пригода на залізници. В наслідок великої зливи вода підмила шлях залізничий межи Яновом а Лелюховом, в наслідок чого вискочила вчєра із шин машина і вагон службовий поїзду мішаного ч. 3254, причім ніхто апі з персоналу службового апі з подорожних не потерпів нічого. Перешикода буде ще нині усунєна.

— Вправи кравєвої оборони. Львівський магістрат оповіщує: Згідно з рескриптом Намістництва повідомляє ся, що для сєгерічних війскових вправ кравєвої оборони в другім періоді визначєно для львівського територіального округа кр. оборони такі рєчєнці: дня 23 с. м. для піших полків кр. оборони; а дня 21 с. м. для 1 п. уланів кр. оборони. Яко рєчєнець роззброєня визначєно для вєїх війскових корпусів день 19 верєсєя с. р.

— 12-літний убийник. В чернігівській губернії в сєлі Поворонск 12-літний Петро Кємбов убив сокирою власного батька, коли сєй спав. Довершивши злочину Петро закопав батькового трупа в ямі і затєр слїди убийства. Доперва на другий день признав ся до убийства перед матерію. Малолітний злочинєць подав, що убив батька в злости за те, що єго часто бив.

— Житє за 60 К. Перед кількома днями позбавив сєбе життя через повішенє Іван Савка, сторож ремісничєго тов. „Приязнь“. Причиною самоубийства було здефравдованє 60 К, котрі Савка програв в карти.

— Львівські злодії і розбишаки зачинають вже на добре непокоїти місто. Тепєр вибрали собі гєлєвно такі помєшканя, що стоять замкєні, бо властитєлі їх виїхали на сєло або де до купєлів. Так обікрали сєні помєшканє гр. Скарбка, проф. Ліоїньського, артиста-малєра Павчя і проф. Рафаловського. Якої наробила шкода вєім тим помєшкєдованим, годі знати, бо нікого з властитєлів не було дома. — Сєї ночі допустили ся мабутє чи та-

ки не тоті самі злодії нової крадежи при ул. Длугоша і убивли сторожа, котрий пустив ся за ними в погоню, а другого чоловіка тижко зранили.

— Дрібні вісти. Господиня в Мавкович К. Михайличко, зложила на поліції полєрес в сумою 19 К 2 с., котрі забув хтось на єї возі, коли купував у неї за городецькою рогачкою. — П. Анна Вітковска згубила книжочку каси ошадности на 400 К. — С. Кранцови вкрадено товар вартости 150 К полишений хвилєво перед скєлом. — Намістництво дозволило на вилучєнє місцевости Слобідка боліповецка в округа гр. кат. парохії в Болшеві, а прилучєнє до гр. к. парохії в Болшівцях. — Сєми днями помер в Петербурі 92-літний жєбрак, котрий цілий сєвій маєток, що вносив 27.000 рублів, записав пані, котра постійно і від давна давала єму милостиню. — Намістництво запрєвєнтувало о. Ст. Стасіньського на опорожнєну римокат. парохію в Болєхові. — В Гусєятіві посєвчєно і отворєно на днях фабрику сталєвих пер. — З Тєлєсеу доносять, що підчас ровкопів в ріці Бєнїшеві відкрито гріб, який походить з 12-го столїтя перед Христом. — В Станєславові завалила ся частє горішнього поєверха дому, де находить ся каварня „Габєбург“. — В Чижинах під Краковом убив волоцєга Ян Болїглова робітника Вибура соціалїстичного агітатора з особистої вємєсти. — Під Перемишлєм в понєділок тягаровий поїзд, що їхав з Хирова, переїхав дорожника. Нєщасливий погіб на місци.

† Помер Олєкса Гвїнюк, укінчений правник, дня 7 с. м. в Воскрєсїнцях, в 28 р. житя.

— Спєка і тучі. По малій перєрєві настає в сєредній Європі на ново спєка, що по часті і у нас дав ся відчувати. У Відні було в понєділок з рана о 7 год. 21 і пів стєпєня тєпла в тїні (звичайно буває не бїльшє як 17 стєпєнів), при тім вїяв вїтер із заходу і небо було захмарєнє. В полуднє випогєдило ся і тєплота піднесла ся так, що вжє о 1 год. було 39 стєпєнів тєпла. На улицях зробило ся так парно, що лєдєв яжє можєна було видєржати. Подібна спєка запанувала і в Нїмєччині.

Прагу навїстила в недїлю вєчєром страшна туча з градом і наробила величєзної шкоди. В публичних городях буря повиривала з корінєм столїтні дєрєва а громи в многих місцях наробили великої шкоди. В міських заведєню купєлєвїм в Сміхові розірвав вихор віддїл призначєний на гардеробу для мужчин і жєнщин

гостинницє, що своїми величєзними ліхтарнями, вєлізними верандами, рїзнобарвними газєвими лямпами, магонєвими дєрєми і гордими золотими написями вєликєували здивованє у Томи; для прочих Кавгїльців не було то нічо нового. Зі збоча, що припірало до Томового города, зробили публичний парк: під трєпєтою, де Том зломив був сєбє ногу, стояла лавочка а коло неї вєлізний кїш, до котрого скидали папір, в котрім був завинєний хлїб з мясом та шкїрки з помаранч. Ліху дорогу коло дому поширили, висипали рїнню і гладко привалкували, по обох боках дороги пороблєно тротоари, виложєні плитами і поуставлєвано ліхтарні задля ошадности досить далеко одна від другої. — Я не був ніколи в Лєондонї — говорив Том бувало — але бїльшого пороку не можє й там бути. Задля того, що до Томового обїєстя припірав парк і потїчок нєдалєко робив багно зарослє шуваром і очєрєрєтом, позїстало оно ще довшій час таке як на сєлі: звєснє щєбетали там соловєйки а на дєрєвах кукала зазуля.

Нараз все змінило ся. Громада відступила парк, котрого ґрунт став тепєр дуже дорогий, якомусь парцєляційному товариству. Зрубано богато дєрєв, вузькі гори з поломаної цєгли, тинку і подєртих тапєт понаставлєвано на луках, а робітники чобїтьми розмішували землю так, що з неї по дощи робило ся чорнє багно; довгі паркани з яскравими плякатами робили сєю пустиню ще погавїйшою. Нинї було видко якєсь вязанє з бальків, насипанє на купу камїнє, глинянні і вєлізні рури а нєбавком стояли там готові будівлі, одна як друга, як тоті лєльчинї домї повириванї у фабриці вєї однаково і так помальованї вєї однаково тою самою фарбою. Хороші, хоч ще зрїдка засаджєні городці вкривали пустару; багно по часті засипанє, а з другої єго часті зробили круглий,

вицєментованний ставок, обвєдєний вєлізною рєшїткою, по сєрєдині котрого зробили островєць з пєчєрою та засадили на нїм кількє вєрб. На горбі виросла нова цєрква та в сєвїдомости своїх блискучих нових, чєрвоних і жовтих поливаних дахівок споглядала гордо на сїрий прочитаном зарослий вершок вєжі і старої цєркви.

В Томовім підприємстві числили тепєр на фунти не на шїлінґи, але то єго вжє не тішило. Порох і садка змусили єго залишити у праву поодиноких чутливих рєстєн, що були доси єго гордостію; соловєйки вжє не щєбетали, зато було чути кукаєє як літо так зима, що удавала крипливним голосом якєсь папуґа, завїшенє в кїтці у вікні сусїдєского дому.

Щє скорше як Кавгїль підсував ся до Лєондону, ширило ся морє домів в Лєондонї в сторону як до Кавгїль. Коли Том вжє був посивив, дорога до Лєондону ішла вжє не чєрєз луки та хапї, але помєжи домами, домами домами і домами. Дорогу попри Томів ґрунт називали вєє щє „глодовою стєжкою“ але з глоду не було там вжє й слїду; посєрєд нових будинків, що по часті вжє досить знищєні виглядали, стояла сїльска хата Томи з порослою мохом кришєю як той останок з давних часів. По бруку гуркотїли омнібуси, відтак настали самоїзди, що сопїли і лускали; наконєць покладєно шини, позакопувано високі стовпи, позавїшувано дроти і величєзні жовті вози зачали їздити попри хату, котра давнїйшє лиш рїдко коли бачила драбинастий вїз сєлянїна. Коли від переїзджаючого тяжкого мотора хата затрясла ся і забрєніли вікна, або коли сильний гуркїт елєктричних возів розбудив Тома зі сну, то вї лиш зїтхнув важко кажучи: Я щє ніколи не ходив до Лєондону, але бїльшого скандалу і там не можє бути.

Томовє волосє стало таке бїлє як листоч-

кї цвїту єго нарцизів. Єму давали за єго ґрунт так величєзні суми що аж дивно, але для єго спадкоємців, двох подальших сєвєжків, лишало ся щє досить часу продавати хату. Єму приходило ся вжє тяжко ходити на кулях по городі; сидїв отжє тихонько на сонци, водив утомлєними очима по грядках, задрїмав, а єму сніло ся, що громадка весєлих молодих людий співаючи ішла стєжкою попри глїд, рвала зацвїлі галузки і закосичувала сєбє капєлюхи. Коли пробудив ся, змїркував, що той спїв походив з фоноґрафу.

Одного дня зайшли до Тома якийсь пан і якєсь панї очевидно якєсь молоді супруги, що вибрали ся в повєсїльну подорож; їх звбив туди корчик пишних рож, який добачили крїзь дєрєці від города. Помічники порали ся позаду в городі околє ставлєня тєплївнї, длятого Том сам понатїнав чужинцям цвїтів. Чужинці були молоді і щасливі; з виразами радості оглядали они їдилїчну хату і розмавляли ввїчливо зі старим чоловічком.

„Я щє ніколи не ходив до Лєондону, але...“ зачав Том говорити пієсля свого звичаю. Панї здивована перебила єму усємїхаючись: Що ви сє кажєтє: ви щє ніколи до Лєондону не ходили? Прєці ви мєшкаєтє в Лєондонї! Там то трєба їхати цілої пів години, щоби видобути ся з тих страшних домів! — То правда — сказав Том і сїв сєбє на лавку. А за обїєстєм туркотів якийсь мотор, свистала свиставка якоїсь фабрики, в сусїднім домі хтось вигравав скалі, на подвїрє верєщали дїти а поза тими поодинокими голосами чути було, як шумів і гудїв глухий звук великого мїста. — То правда — замуркотїв Том нїби сам до сєбє — я щє ніколи не ходив до Лєондону, але Лєондон прийшов до мєнє.

(Дальше буде).

та кинув его у Велтаву. Між особами, що якраз купали ся, настав переполох, бо їх одіне поплило з водою. П'ятьдесять осіб лишило ся без одіня і треба було приносити для них нове з дому. В кількох місцевостях коло Праги позривало дахи з домів.

Страшна туча була також в місті Кюбурзі, де грім убив четверо людей на місці а одного чоловіка поразив тяжко.

— Жертви на цілі Р. Т. П. в місяці червни і часть в липни зложили в коронах слідууючі Добродії: о. Ник. Анастазіевский, Побереже 4, Ів. Сторожук, Лішовате 0-20, Мих. Дворжан, Лішовате 0-90, о. Моровик, порданів 1, Н. Кулинич, Камінка лісна 1, Евг. Лукашевська, Домброва 2, З. Лавринівна, Капустинці 1, Дам. Вовк, Поля 1, Дм. Батюк, Завадів 1, Юрій Тринчук, Рожискі 4, о. Ів. Лиско, Микулинці 0-50, Мих. Семенків, Дембе 1, о. А. Твердохліб, Олешинці 1, Ів. Тустакевич, Вістря 2, др. Ів. Демянчук 8-20, Гр. Томич, Відень 1-30, о. А. Лотоцкий, Тростянець 2, Телішевська, Бібрка 3, Л. Осадера, Львів 0-40, др. Н. Н. 0-20, О. К. 0-50, С. Горбачевский, Львів 1, о. Ст. Кишик, Опака, збірка 4-50, Йосиф Цьонка, Клепарів 0-50, Тов. Руска Бесіда Отинія 0-92, Парохіане Сурхова і Собятиня, збірка 10-51, Н. Тичковский, Ягольниця 1, Богдан Каревич, Лежайск 0-50, о. В. Нибилович, Перегінсько 8, Ів. Шуховский, Миколаїв 1, Через філію Р. Т. П. в Тернополи: Іл. Брикевич 2, Ів. Боднар 1, Генр. Топольницка 2, Вікт. Петрижевич 0-30, о. П. Патрило 0-50, Філія Р. Т. П. в Калущі з пушки 3-63, Теод. Калиневич, Руда сід. 2, Павло Медвідь, Радомишль 1, Юл. Назаревич, Чистогорб 1, Школа і мочарня Витвиця 1, Українські богослови, Перемишль 4, М. Гнатишак, Болшівці 0-40. За ті жертви Спаси Біг і просимо на дальше пам'ятати про рідні школи Руск. Тов. педагогічного.

— Облаву на великі розміри устроїла сими днями берлинська поліція. Жителі сільці Цігенгалс над Кросінським озером в Прусах віднаймають вже від многих літ свої скромні хати берлинським літникам. З часом однак дійшло до того, що в сім сільці, положенім з боку від гостинця, почали з'їздити ся на літній відпочинку самі берлинські злочинці.

Кілька днів тому назад дістала поліція в Ніксдорфі під Берлином листи від нарезеної одного із злочинців, що вкрадені недавно тому дороговісності в Берліні знаходять ся в переховку у одного із укритців, котрий перебував тепер на літнім відпочинку в Цігенгалс. Поліція постановила для того устроїти велику облаву на злочинців в згаданім селі. Отже вислано 106 агентів поліційних, узброєних в револьвери і муницю.

В п'ятницю вечером минулого тиждня вибрали ся ті агенти в дорогу до послідної стації перед Цігенгалс і там поділились на менші громадки та співаючи по дорозі пустились різними дорогами до села. Ніхто не гадав, що ті співаки то агенти поліційні. В лісі коло Кросінського озера зійшли ся знов всі разом і побули там кілька годин. Около четвертої години рано прибули ще замовлені вечером передтим моторові лодки. Пів до 5 рано пустились цілий відділ до села і підчас коли одні агенти обсадили всі входи до села і не впускали ані не випускали нікого, президент поліції і 70 мужа почали в цілім селі робити ревізію. Всіх літних гостей, котрі не могли вказати ся, хто они і звідки, арештовано і відведено під ескортою на лодки на озері. О 7 год. закінчили ся ревізії і арештованя, річи знайдені, спаковано до куфра і 13 арештованих відставлено до Берлина. Показало ся однак, що облава була безуспішна. Арештовані були то знані добре поліції всілякі злочинці, котрих фотографії знаходять ся навіть в поліційнім альбумі, але всі они не допустили ся в послідних часах ніякого злочину і всіх треба було для того випустити.

— Аргентинське м'ясо. Делеша з Альмерії доносить, що пароплав Австро-Американі „Атланта“, на який наладовано 3321 передних а 3322 задних чверток мороженого волового м'яса, 5. с. м. виїхав з Альмерії а 10. с. м. прибуде до Триєсту. Продаж аргентинського м'яса в посліднім часі тому в Триєсті як і у

Відни сильно збільшила ся. Холодня в Триєсті вже зовсім вичерпана. У Відни також ледви вистане м'ясо до приходу пароплава „Атланта“. Привіз мороженого і холодженого аргентинського м'яса до Англії був в послідних часах особливо сильний. В часі від 14. до 27 липня с. р. привезено до Англії 141.500 чверток баранини, 49.500 ягнятини, 102.892 волових морожених чверток, а 84.538 холоджених чверток. Наслідком збільшеного привозу було знижене ціни аргентинського м'яса в Англії.

Телеграмми.

Сараєво 9 серпня. Вибух тут огонь. Жертвою полуміни стались 3 доми і кільканадцять ставн; 16 коний згоріло.

Льондон 9 серпня. Палата лордів ухвалила внесена в справі вотум недовіря для правительства 282 голосами против 68. — Палата послів відкинула поправку палати лордів до предложеня фінансового 291 голосами против 146 а поправку лорда Ландсдавна 321 голосами против 215. Остаточне порішеня наступить мабуть в четвер.

Петербург 9 серпня. Оден з професорів лікарського інститута вислав до міністерства просвіти просьбу о виясненя, чи можна приймати на ново видалені слухачки. Відповіди ему, що слухачки видалили на то, щоби були видалені.

Петербург 9 серпня. „Свят“ звертає увагу на занадто велике число Японців, перебуваючих постійно в надневській столиці.

Петербург 9 серпня. Нота вислана недавно тому Англію і Росію до перского правительства відносила ся до постановленя тих держав здержати ся від всякого вмішуваня ся до подій викликаних поворотом попередного шаха. Рівночасно оба правительства признали право перского правительства до здержаня виплати пенсії бувшому шахові.

Цетинє 9 серпня. З урядового жереля доносять, що вість, подана в „Voss. Ztg.“, мовби то міністер війни Юрович був усунений на жаданє Росії і долучене до тої вісти оповідаєсть єсть безосновне.

Ціна збіжа у Львові.

дня 8-го серпня:

Ціна в коронах за 50 кільо у Львові.

Пшениця	11-53	до 11-54
Жито	7-30	„ 7-50
Овес	8-40	„ 8-60
Ячмінь пашаній	7-50	„ 8-—
Ячмінь брєварній	8-30	„ 9-50
Ріпак	13-—	„ 13-25
Льнянка	—	„ —
Горох до вареня	9-30	„ 13-—
Вієа	10-—	„ 10-50
Бобик	8-20	„ 8-50
Гречка	—	„ —
Кукурудза нова	—	„ —
Хміль за 50 кільо	—	„ —
Конюшина червона	65-—	„ 80-—
Конюшина біла	85-—	„ 105-—
Конюшина шведська	65-—	„ 75-—
Тимотка	45-—	„ 55-—

— Домашна кухня. (Як варити і печи?) Зладила Леонтина Лучаківська. Львів 1910. Накладом Миколи Заячківського. З друкарні Івана Айхельберґера, Львів, Ринок ч. 10. — Ціна одного примірника 1 К 50 с.

Рух поїздів залізничних

обов'язуючий з днем 1 мая 1911 р. після часу середно-європейского.

ЗАМІТКА. Поїзди поспішні визначені грубим друком. Нічні години від 6-00 вечером до 5-59 рано суть означені підчеркненим чисел мінутних.

Приходять до Львова

на головний дворець:

- 3 Кракова: 2²², 5⁵⁰, 7³⁰, 9, 10¹⁵, 1³⁰, 2, 5-48, 7¹⁵†) 8-25, 9⁵⁰.
†) в Мшани від 15/6 до 30/9 включно що дня.
- 3 Підволочиск: 7-20, 11-55, 2-10, 5-40, 10¹⁰†), 10³⁰.
†) в Красного.
- 3 Червоноє: 12⁰⁵, 5⁴⁵†), 8-05, 10-25*, 2⁰⁵, 5-52 6²⁶, 9³⁴
*) із Станиславова. †) в Коломні.
- 3 Стрия: 7-28, 11-40, 4-25, 6-45, 10-19 §), 11-00.
§) Від 1¹⁸ до 1¹⁰ включно лиш в неділі і р. кат. свята.
- 3 Самбора: 8-00, 9-58, 1-40, 9-00.
- 3 Сокала: 7-33, 1-26, 8-00.
- 3 Яворова: 8-15, 4-30.
- 3 Підгаєць: 11-15, 10-30.
- 3 Стоянова: 10-04, 6-30.

На Підвамчє:

- 3 Підволочиск: 7-01, 11-35, 1-55, 5-16, 10-13, 9-52†)
- †) з Красного.
- 3 Підгаєць: 7-26*), 10-54, 6-24*), 9-57, 12-00§)
- *) з Винник. §) з Винник в суботу і неділю.
- 3 Стоянова: 9-42, 6-11.

На Личаків:

- 3 Підгаєць: 7-10*), 10-38, 6-08*), 9-41, 11-41§).
- *) з Винник. §) з Винник в суботу і неділю.

Відходять зі Львова

з головного двірця:

- До Кракова: 12-35, 3-40, 8-22, 8-45, 2-30§), 2-45, 3-50*), 5-46†), 6-05, 7-00, 7-30, 11-10.
*) до Ряшева, §) від 1/6 до 1/10 включно щодень, †) до Мшани.
- До Підволочиска: 6-15, 10-40, 2-35†), 2-18, 8-46, 11-13.
†) до Красного.
- До Червоноє: 2-50, 6-10, 9-15, 9-37, 2-20, 3-05*), 6-29†), 10-48.
*) до Станиславова, †) до Коломні.
- До Стрия: 6-00, 7-30, 10-02§), 1-45, 6-50, 11-35.
§) Від 1¹⁸ до 1¹⁰ включно лиш в неділі і рим. кат. свята.
- До Самбора: 6-35, 9-05, 3-40, 10-40.
- До Сокала: 7-35, 2-28, 7-49, 11-35*).
- *) до Рави рускої (лиш в неділі).
- До Яворова: 8-20, 6⁰⁰.
- До Підгаєць: 5-58, 6-16.
- До Стоянова: 7-50, 5-20.

З Підвамчє:

- До Підволочиска: 6-30, 11-00, 2-52†), 2-33, 9-09, 11-33.
†) До Красного.
- До Підгаєць: 6-12, 1-30*) 6-30, 10-40§)
- *) До Винник. §) До Винник в суботу і неділю.
- До Стоянова: 8-12, 5-38.

З Личаків:

- До Підгаєць: 6-31, 1-49*), 6-51, 10-59§)
- *) До Винник. §) До Винник в суботу і неділю.

За редакцію відповідає: АДАМ КРЕХОВЕЦКИЙ.

Телефон 452.

Телефон 452.

Містове бюро
" **Ц. К. ЗЕЛІЗНИЦЬ ДЕРЖАВ.**
у Львові пасаж Гавсман ч. 9

В И Д А Е

Білет складані комбіновано - окружні до всіх і зі всіх значніших місцевостей Європи важні 60, 90 і 120 днів.

Білет складані в однім напрямі на німецьких залізницях, важні 45 днів.

Білет картонові, звичайні, до всіх стацій в краю і за границею.

Асигнати

на місця в спальних вагонах.

Продаж воєнних розкладів їзди і провідників.

Замовлені білети на провінцію висилають ся за поштовою післяплатою або за посередництвом дотичної залізничної стації.

При замовленю складаного білету треба надіслати 5 корон задатку і подати день, від котрого білет має бути важним.

Телеграфічна адреса: Stadtbureau, Львів.